



百对佳偶许百年之约!



红红的喜字、鲜艳的玫瑰、温馨的气球……10月15日,准能集团婚庆文化公园内爱意满满,空气中处处洋溢着甜蜜的味道,100对佳偶在蓝天白云的见证下,留下了他们最温馨最浪漫的人生记忆。

当日,“许百年之约,成旷世伟业”——准能集团百对佳偶集体婚礼在这里隆重举行。他们当中有刚刚喜结良缘的年轻夫妻,也有从“木婚”到“金婚”的伉俪,是从在岗职工和离退休老同志中选出的一代代准能人的代表。

当日10时,一群身着白色纱裙小朋友表演了舞蹈《小天使》,为百对佳偶送上婚礼祝福。伴随着激动人心的婚礼进行曲,百对佳偶踏上红毯,在300多名职工及家属的祝福中,携手步入神圣的婚礼殿堂。百对佳偶全部登台后,全体人员齐唱国歌,表达对祖国崇高的敬意。准能集团党委书记、董事长杜善周为百对佳偶的美满婚姻证婚并致证婚词。

“心系祖国,奋斗理想。优良传统代代传,幸福美好万年长。党旗飘飘,凯歌高唱,共同描绘中华盛世美好篇章!”新人代表带领百对佳偶集体宣读“许百年之约”特别婚书。

“即便是再多一次、十次、百次的选择,我心中的挚爱依然是你!”佳偶们面对面表达出爱的心声,许下爱的诺言,并在现场观众的见证下相互交换了结婚戒指。

“我们在物质匮乏的年代组成家庭,结婚时没有婚纱、没有鲜花、没有彩礼和嫁妆。两人合骑一辆自行车,照一张黑白合影,领取结婚证,便约定一生。今天能参加集体婚礼,我觉得非常荣幸,这个珍贵的时刻将成为永恒的纪念。”婚礼仪式上,金婚夫妻代表吴恩森回顾了他和爱人的婚姻生活,并表达了对准能集团的感恩之情。

准能集团还为每对佳偶定制了专属喜酒——“准能缘”,喜庆的大红瓶身上写着八个大字“准能有缘 相爱永远”,表达了准能集团对他们的美好祝愿。

“我和妻子大学毕业后就一起来到准能集团工作,今天能参加集体婚礼,我觉得非常有意义,这是对我们婚姻起点的见证,让人永生难忘。”当日,蒙古族小伙乔强和妻子王宇心身着蒙古族服饰参加集体婚礼,仪式结束后,他们依然难掩激动的心情。

今年68岁的薛世安是准能集团的退休职工,42年前,他与妻子结婚时没有仪式,用一辆自行车就娶了媳妇。“今天参加集体婚礼,也算是完成了我们的心愿。”薛世安和老伴都很高兴。

据了解,准能集团举办集体婚礼旨在进一步提升广大职工的爱党爱国爱企情怀,提升职工的幸福感和归属感,增强企业的凝聚力和感召力。

文·摄影/北方新报正北方网记者 郑慧英

